



MINISTERUL
PUBLIC

ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BISTRIȚA NĂSĂUD
Bistrița – Ion Rațiu nr. 7 tel. 0263-231250, fax 0263-211444
e-mail: pt_bistrita_nasaud@mpublic.ro
Cod operator date: 3120

BIROUL DE INFORMARE
ȘI RELAȚII PUBLICE
NR. 163/VIII/3/2024

COMUNICAT DE PRESĂ 28 mai 2024

Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud, împreună cu polițiștii din cadrul I.P.J. Bistrița-Năsăud – Biroul Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase au efectuat în cursul zilei de azi 27 mai 2024 un număr de 7 percheziții domiciliare în patru localități rurale din județul Bistrița-Năsăud, în cadrul unui dosar care vizează săvârșirea infracțiunilor de contrabandă calificată, nerespectarea regimului armelor și al munițiilor, uz de armă fără drept și braconaj.

În fapt s-a reținut că în cursul anului 2020, unul dintre inculpați a introdus ilegal în țară o armă letală de vânătoare pe care a deținut-o, fără drept, la domiciliul acestuia și a folosit-o la comiterea unor acte de braconaj. Astfel, la data de 21 mai 2024 inculpatul a braconat prin împușcare două exemplare din specia căprior pe care ulterior le-a tranșat și eviscerat, carnea rezultată fiind identificată cu ocazia percheziției domiciliare la locuința inculpatului.

Un alt inculpat, a achiziționat în cursul anului 2022 o armă letală cu destinația vânătoare, de la o persoană neidentificată, armă care provine din contrabandă (fiind declarată furată în Austria) după care a deținut-o la domiciliul acestuia și a folosit-o, fără drept, executând mai multe focuri de armă asupra unei ținte improvizate în curtea locuinței inculpatului.

Cu ocazia percheziției domiciliare, au fost identificate la un al treilea inculpat, 32 de cartușe pentru armă de vânătoare calibrul 16, urmărirea penală

efectuându-se față de acesta pentru infracțiunea de nerespectarea regimului armelor și al munițiilor.

Cu ocazia efectuării perchezițiilor domiciliare au fost identificate și ridicate două arme letale deținute ilegal, un dispozitiv de armă letală deținut ilegal, 80 de cartușe pentru arme letale deținute ilegal, 12,5 kg carne și un trofeu de căprior provenind din săvârșirea infracțiunii de braconaj.

În cauză s-au emis trei mandate de aducere și s-a dispus de către organele de cercetare penală măsura reținerii față de doi dintre inculpați.

În cursul zilei de azi 28.05.2024, procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud urmează a solicita judecătorului de drepturi și libertăți luarea măsurii arestării preventive față de doi dintre inculpați.

Prejudiciul cauzat în cauză este de 25.000 lei, produs prin infracțiunea de braconaj.

În cauză urmează a se dispune luarea măsurii sechestrului asigurator în vederea recuperării prejudiciului.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

PURTĂTOR DE CUVÂNT
PRIM-PROCUROR,
BRICIU ADRIAN



Red./dact.B.A., 2 ex